

毒贩持枪拒捕 被抓时子弹已上膛

我省今年上半年破获八起特大贩毒案件

记者 王涛

昨日上午,省公安厅召开新闻发布会,通报我省今年上半年破获的八起特大贩毒案件,其中三起为公安部毒品目标案件。

据了解,今年1至5月,我省共破获毒品犯罪案件496起,抓获嫌疑人509名,缴获海洛因14.599公斤、冰毒29.842公斤、麻古2002粒、氯胺酮1.564公斤、吗啡2.99公斤。截至5月底,累计排查录入吸毒人员22103人,按照国际惯例,实际涉毒人员数量应是这个数据的5-8倍。



警方昨日公布破获的八起特大贩毒案件

★2月15日,在云南省普洱、西双版纳州警方支持下,阜阳警方成功破获“2010·01·18”公安部毒品目标案件。

★3月6日,临泉县禁毒部门与云南、贵州两省公安机关协同作战,成功侦破“2009·11·16”特大贩毒案。

★3月9日,六安市霍邱警方破获“2011·2·21”团伙贩卖新型毒品案。

★4月23日,黄山市禁毒部门成功破获“2011·3·21”公安部毒品目标案件。

★4月25日,临泉县禁毒部门在云南警方的协助下,在中缅边境成功摧毁了以张子堂为首的特大贩毒团伙。

★5月5日,合肥警方成功破获“2011·2·28”公安部毒品目标案件。

★5月26日,巢湖市禁毒部门成功侦破一起特大贩毒案件,一举摧毁吸贩毒团伙8个。

★根据国家禁毒办关于深入开展打击网上涉毒犯罪专项行动的部署,今年4月份,蚌埠市成功破获“1·11”省厅毒品目标案件。

毒贩藏身高校 快递交易毒品

今年3月21日,黄山市警方接到省禁毒总队转发的公安部禁毒局情报通报:“广州毒贩‘小路’通过快递方式向黄山某学院周某发送摇头丸200粒”。接到通报后,黄山警方立即成立专案组,当日立案侦查。随后该案被列为公安部毒品目标案件。

专案组通过秘密侦查发现,嫌疑人周某与广州上线“小路”事先通过电话联系,然后周某通过银行及网上银行转账的方式,将毒资汇入“小路”提供的账户,“小路”收到毒资后,就会发货(毒品)给周某。

经过一个多月的调查,专案组摸清了周某的日常生活及下线等情况,并搜集了大量证据。同时向广州市禁毒部门通报了“小路”的涉毒线索,

并请求广州警方协助侦控“小路”的活动情况,尽快摸清其真实身份、团伙成员以及毒品来源。

广州警方通过一个多月的外线侦查,发现“小路”真名为邹某,其所在的贩毒团伙是以他自己为首,与罗某(绰号“小弟”)、张某等贩毒人员纠集在一起形成的贩卖、运输毒品团伙。

4月20日,专案组获悉,“小路”已在当日通过物流方式并以王某的名义往周某处邮寄毒品。次日广州警方相继将邹某贩毒团伙中的罗某、李某、何某、张某及邹某等5人抓获归案。4月23日,当周某前往黄山市老汽车站附近的物流公司提取“货物”时,被守候民警当场抓获。

毒贩持枪拒捕子弹上膛

今年2月,霍邱县警方发现,在该县境内有一个绰号“小九”的男子长期从上海购买毒品运回霍邱县,进行贩卖。经侦查发现,“小九”名叫田某。2月21日,霍邱县公安局对该贩毒线索正式立案侦查,随后该案被列为省公安厅毒品目标案件挂牌督办。

3月9日中午,侦查员在刚驶入霍邱县城的客车上,将田某抓获,随后又在田某家中将等待购买毒品的朱某抓获。经审讯,田某供出上家“炯姐”。其后,专案组在上海警方的协助下,于3月17日晚,一举抓获贩毒嫌疑人“炯姐”和她的姘夫陶某,以及正好来购买毒品的吸毒人员李某。并很快抓获“炯姐”的贩毒马仔陈某和曹某。

“炯姐”等人交代,今年3月7日,他们以155万元的价格从四川籍男子王某某手中购买了500克冰毒,并于次日卖给了田某。3月16日晚,他们又给了王某某4万元定金,准备再次购买500克冰毒。3月29日,贩毒嫌疑人王某某、黄某以及马仔梁某抓获。

王某某交代,他与黄某今年3月初驾车从上海赶到成都,从“廖哥”手中以11万的价格购买了500克毒品,返回上海后卖给了王某和陶某,赚得4.5万元差价。4月13日,警方在成都市一出租房内将“廖哥”及前来联系毒品的“六姐”抓获,并从“六姐”驾驶的轿车内查获麻古671粒、冰毒0.73克。

根据“廖哥”的交代,警方又在其另一个租房处抓获了嫌疑人肖某、张某。抓捕期间,张某手持仿六四式手枪拒捕,最终被民警控制。后经搜查,民警在其住处共查获冰毒6964克、麻古40粒、毒资4万余元。缴获仿五四式手枪1支,弹夹内子弹1发;仿六四式手枪1支,弹夹内子弹4发,已上膛子弹1发。

经审讯,张某非法持有的枪支系从成都市一名身份不明的男子手中购得。4月14日凌晨,专案组对廖某的另一处租住处展开搜查,查获麻古574粒、冰毒半成品90.74克。

该起案件的破获,成功摧毁了四川至安徽、四川经上海至安徽的两条跨省贩毒通道。

直捣毒泉老巢,缴毒十六公斤

2010年1月,阜阳市临泉县公安局禁毒大队民警在工作中获得一条线索,该县庙岔镇居民麻某、王某、李某、韩某等人,从云南购买了毒品,且数量巨大。警方随即对几人展开秘密侦查,最后发现这伙人有重大跨区域贩毒嫌疑,遂成立“2010·1·18”贩毒案件专案组,全力展开案件侦查工作。

经过进一步侦查,专案组发现,在这个团伙中,韩某负责与云南上线张某联系毒品货源,麻某、王某、石某等人负责筹集毒资,之后由麻某指派马仔到云南与张某的马仔黄某交易。王某某、徐某则负责将毒品运输到临泉。

警方随后又发现,家住临泉县白庙镇的韩某某等人也准备到云南购买大批毒品。韩某某贩毒团伙与麻某贩毒团伙之间虽然没有交叉联系,但两个团伙的云南上线联系人均为张某。

警方当即对麻某与韩某某两个贩毒团伙并案侦查。之后韩某某的合伙人常某进入民警的视线。经调查,该团伙由韩某某负责出资并与云南上线联系毒品货源,常某负责毒品运输,上线张某负责提供毒品。

2010年6月中旬,警方获得情报,麻某安排其妻子李某和王某一起,携带60余万元毒资到达昆明,准备联系张某购买毒品。王某又指使其妻石某集资16万余元汇往云南昆明作为毒资,且成员韩某与云南上线张某已经联系好,王某于7月底将毒资交给张某,张某立即开始组织货源。

2010年8月14日,专案组获得情报,张某已

经准备好毒品,并通知韩某近日可以交易。8月16日凌晨,许某、黄某、韩某驾驶一辆牌照为“云K083 X X”的红色自卸翻斗车赶到勐醒至勐养的公路上,等候张某前来交货。张某将毒品用蛇皮袋装好后,驾驶摩托车带着毒品赶到交易地点,与许某等人接头并交易完成,韩某与许某将毒品藏匿在翻斗车的车顶篷布内。为了防止毒品失控,专案指挥部决定对麻某贩毒团伙提前收网。

凌晨3时许,当许某和黄某驾车行驶到云南省普洱市刀关寨收费站时,在云南警方的大力配合下,专案组民警将车拦下,成功抓获两人,并当场查获毒品吗啡14174克。8月17日下午15时许,警方又在普洱市“新世纪”广场一出租房内将韩某抓获归案。与此同时,专案组留守临泉人员也展开行动,将王某的妻子石某抓获,查获毒资15万元。

9月7日下午,韩某安排常某把毒品藏在鲁某的货车上,鲁某、杜某和常某立即驾车赶往昆明。当晚20时许,当货车行至思茅市磨思路与通商路交叉口时,被守候在此的民警拦下,常某等三人束手就擒,藏在车上的2010克吗啡、154克麻古也被当场缴获。

9月8日上午,警方在景洪市韩某某的租房处将其抓获归案。今年2月13日下午,在云南警方的配合下,追逃小组在景洪市第一中学门口将主要犯罪嫌疑人张某抓获归案。2月15日晚及16日上午,另外两名主要犯罪嫌疑人麻某和李某也相继落网。